

# اقتصاد کشور، نیازمند روایت‌های جدید است

روزنامه صبح ایران

به گزارش زمان، اقتصاد ایران طی دهه‌های اخیر، تجربه‌های گوناگونی را مواجهه با ریسک‌های سیستماتیک را پشت سر گذاشته است. با این حال، رویه‌های مرتبط با درگیری نظامی اسفند ماه، فصلی تازه در مدیریت انتظارات اقتصادی باز کرد این روزها کشور در ایام دوگانه جنگ و صلح؛



گزارش "زمان" از اعتراض دانش‌آموزان به نحوه تأثیر معدل در کنکور؛

## کنکور در سایه معدل؛ دانش‌آموزان چه می‌گویند؟

۵

### هیچ اختلافی درباره متن مذاکره میان مسئولان کشور نیست

به گزارش زمان، معاون اول رئیس‌جمهور با تأکید بر وحدت نظر مسئولان کشور، گفت: گفت‌وگوهای لاس‌انگیز، یک راهبرد مشخصی در مذاکره داشته است و همه مسئولان با هماهنگی کامل، آن را دنبال کرده‌اند.

### آغاز ثبت نام طرح مسکن استیجار ویژه زوج‌های جوان

به گزارش زمان، زمان و ضوابط نام‌نویسی متقاضیان واجد شرایط طرح مسکن استیجار ویژه زوج‌های جوان (طرح آشیان)، اعلام شد.

### دستاوردهای جنگ تحمیلی سوم از زبان امام راحل!

مهدی قسطلانی - یکی از راهبردهای رهبر شهید انقلاب، دور نگه داشتن کشور از جنگ در مین صیانت کامل از عزت و اقتدار ایران عزیز و ارتقای مستمر آمدگی‌های دفاعی به نفعی گوناگون برای پاسخ در صورت شرارت دشمن بود.

## مواضع آمریکا متناقض و اوضاع بسیار خطرناک است

خود را متوقف کند. در مورد تحریم‌ها و دارایی‌های مسدودشده، آنها صرفاً باید اجازه دهند دارایی‌های تهران آزاد شده و در دسترس ایرانیان قرار گیرد. بقیه هیچ‌چنین ایالات متحده آمریکا را به عدم رعایت آتش‌سوزی که از ماه آوریل به اجرا درآمد، متهم کرد. وی افزود: آنها به کشتی‌های تجاری ما چه در تنگه هرمز و چه در آب‌های آزاد، حمله کرده‌اند. بقیه تأکید کرد: اوضاع بسیار شکننده و بسیار خطرناک است و همه اینها به دلیل رویکرد بی‌ملاحظه آمریکا در قبال منطقه و اساساً در قبال آتش‌سوزی است. او هشدار داد که نیروهای مسلح ایران، ثابت قدم و مصمم هستند که با تمام قوا به هرگونه حمله‌ای پاسخ دهند.

وی افزود: مشکل اصلی مذاکره با این دولت (آمریکا) این است که شما باید با مواضع متغیر زیادی، چالایی اهداف، بی‌ایمانی‌ها، مختلف، اظهارات متناقض مقامات گوناگون روبرو شوید؛ بنابراین کل فرآیند بسیار طاقت فرساست. او گفت: نگاه مورد اختلاف زیادی وجود داشته است. ما مسئله اصلی این است که آمریکایی‌ها باید درک کنند که می‌بایست حقوق ایران را به رسمیت بشناسند؛ از جمله حق تهران برای تنگی سراسری صلح‌آمیز تحت پیمان بین‌المللی منع گسترش سلاح‌های هسته‌ای. بقیه تأکید کرد: در عین حال، وقتی سخن از دارایی‌های مسدودشده ما به میان می‌آید، آن‌ها کوتاه نمی‌آیند. آمریکا باید به سادگی تحریم‌های

سخت‌گیر وزارت امور خارجه ایران در مواجهه با شبکه نفوذی بی‌انان گفت که مشکل اصلی متناقض است. مواضع متغیر و بسیار خطرناک است. به گزارش زمان به نقل از رهبر، اسماعیل باقایی سخت‌گیر وزارت امور خارجه ایران در مواجهه با شبکه نفوذی بی‌انان گفت که مشکل اصلی متناقض است. مواضع متغیر و بسیار خطرناک است. به گزارش زمان به نقل از رهبر، اسماعیل باقایی سخت‌گیر وزارت امور خارجه ایران در مواجهه با شبکه نفوذی بی‌انان گفت که مشکل اصلی متناقض است. مواضع متغیر و بسیار خطرناک است.

## آغاز ثبت نام طرح مسکن استیجار ویژه زوج‌های جوان

جان (طرح آشیان)، در روزهای دوشنبه و سه شنبه (مورخ ۱۸ و ۱۹ خردادماه سال جاری) از طریق سامانه طرح‌های ملی مسکن به نشانی <http://Saman.mrud.ir> و در بیش از ۵۰ شهر کشور انجام خواهد شد.

اجاره به ویژه در کلانشهرها و مراکز استان‌ها و با عنایت به اهمیت حمایت و توانمندسازی زوج‌های جوان، وفق مصوبات شورای عالی مسکن و به مناسبت فرا رسیدن عید سعید غدیر، ثبت درخواست متقاضیان واجد شرایط در طرح مسکن استیجار زوج‌های

زمان و ضوابط نام‌نویسی متقاضیان واجد شرایط طرح مسکن استیجار ویژه زوج‌های جوان (طرح آشیان)، اعلام شد. به گزارش زمان به نقل از وزارت راه و شهرسازی، در راستای پاسخ به بخشی از نیاز بازار مسکن و ساماندهی و مدیریت بازار

## تمدید اعتبار تشکلهای کارگری و کارفرمایی تا پایان شهریور

برگزاری مجمع عمومی حضوری تشکلهای مذکور در سطح استان‌ها، پس از هماهنگی و اخذ تأییدیه مراجع ذی‌صلاح، بلافاصله خواهد بود. مهلت روابط کار هفت تا ازین تصمیم را تسهیل امور اجرایی تشکلهای و حفظ استمرار فعالیت‌های قهرنی آن‌ها در شرایط موجود عنوان کرده است.

کشور، مقرر شده است اعتبار تشکلهای کارگری، کارفرمایی و کانون‌های کارگران بازنشسته تا پایان شهریورماه سال جاری تمدید شود. همچنین در صورت درخواست متقاضیان، مذاکره مبتنی مسئولان این تشکلهای متطلب با نوع تشکلهای صادر خواهد شد. بر اساس این اطلاعیه، از تاریخ صدور نامه،

مهلت روابط کار وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی از تمدید اعتبار تشکلهای کارگری، کارفرمایی و کانون‌های کارگران بازنشسته تا پایان شهریورماه سال جاری خبر داد. به گزارش زمان به نقل از وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، در این اطلاعیه با اشاره به شرایط ویژه

## دولت در حال بررسی افزایش اعتبار کالا برگ

سود رشد نرخ ارز، به افزایش اعتبار کالا برگ توجیه شود

یک فعال حوزه کار، فتح الله بیات نیز درباره افزایش مبلغ کالا برگ اظهار کرد: طرح کالا برگ و اختصاصی مبلغ کالا به شکل مختلفی خوب است، اما باید با فورم موجود مطابقت و همخوانی داشته باشد. زیرا اعتبار کالا برگ به میشت خیلی از خوارها کمک کرده و آنها توانسته‌اند بخشی از هزینه‌های زندگی را با کالا برگ جبران کنند. وقتی گرانی‌ها و افزایش قیمت‌ها خود را در بازار نشان می‌دهد نمی‌توانیم سبک کالا برگ را ثابت نگه داریم و انتظار می‌رود ارزش و اعتبار سبد کالا برگ هم به همان میزان افزایش یابد. زیرا با رشد قیمت‌ها و فورم قدرت خرید مردم کاهش می‌یابد. بیات در عین حال به موضوع بازنگری مبلغ کالا برگ اشاره کرد و گفت: وقتی در قلمرو پیش‌بینی می‌کنیم که در صورت رشد فورم باید متناسب با آن اعتبار کالا برگ هم افزایش یابد، برای منابع آن هم باید پیش‌بینی‌های لازم صورت گیرد. یکی از منابع می‌تواند از محل مالیات‌ها و عوارض باشد. بلی چشمه گفت: کشور دارد بنابراین باید به سراغ منابع دیگر رفت و یکی از منابع می‌تواند از محل افزایش نرخ ارز و دلار باشد. تا امروز که نرخ ارز و دلار درصد چشمگیری رشد داشته است سود و منافعش کجا می‌رود؟ باید درآمدهایی که به دست می‌آوریم منابع این طرح دیده شود و این مساله نیازمند خرد جمعی است.

معاون وزیر کار گفت: با وجود برگزاری جلسات متعدد، به دلیل محدودیت‌های بودجه‌ای، کاهش منابع و افزایش هزینه‌های ناشی از شرایط بحرانی و محاصره دولت در حال بررسی دقیق نرخ مالی برای تصمیم‌گیری در خصوص میزان افزایش دهکده‌های مشمول است. با بیان اینکه مرحله جدید طرح کالا برگ الکترونیکی از پانزدهم خردادماه طبق برنامه‌ریزی‌های قبلی آغاز شده است. افزود: سرپرستان خانوار با رقم آخر عدد ملی ۱۰۰ و ۲، خانواده‌های نیروهای مسلح و همچنین دانشجویان تحت پوشش نهادهای حمایتی، فرآیند خرید خود را آغاز کرده‌اند. تا به امروز نزدیک ۱۲ همت از خرید با حجم حدود ۴ میلیون و ۲۰۰ هزار خاوار خرید خود را انجام داده‌اند که این حجم نشان‌دهنده تحقق حدود ۸۰ درصد خریدها در ۱۵ روزه ابتدایی شمارش اعتبار است. وی ادامه داد: در خصوص افزایش مبلغ یارانه کالا برگ وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی سناریوهای مختلف را بر پایه محاسبات فورم و افزایش قیمت‌ها تدوین و به دولت ارائه کرده است. بنابراین گفت: با وجود برگزاری جلسات متعدد، به دلیل محدودیت‌های بودجه‌ای، کاهش منابع بودجه و افزایش هزینه‌های ناشی از جنگ و محاصره دولت در حال بررسی دقیق نرخ مالی برای تصمیم‌گیری در خصوص میزان افزایش و دهکده‌های مشمول است. همین در این باره تصمیمی گرفته نشده است.

## آگهی مناقصه اجاره سالن و ماشین آلات و خرید خدمات جهت مهیا نمودن و آماده نگه داشتن ماشین آلات و امور مرتبط با تولید ۶,۰۰۰,۰۰۰ کارت

شرکت سهامی چایخانه دولتی ایران در نظر دارد اجاره سالن و ماشین آلات و خرید خدمات جهت انجام امور مرتبط با تولید ۶,۰۰۰,۰۰۰ کارت را از طریق مناقصه عمومی و آگذاز نماید. لذا شرکت کنندگان در مناقصه باید ابتدا اسناد مناقصه را از تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۶ تا پایان ساعت ۱۱ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۶ از طریق سامانه دولت دریافت و پس از درج پیشنهاد قیمت و مستندات در سامانه مذکور، پاکت «الف» را بصورت الکترونیکی بارگذاری و سپس پاکت مذکور را بصورت فیزیکی تا پایان ساعت ۱۱ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۶ به دبیرخانه شرکت سهامی چایخانه دولتی ایران تحویل و رسید دریافت نمایند. همچنین پاکت «ب» و «ج» را فقط بصورت الکترونیکی در سامانه تدارکات بارگذاری نمایند. (بدهیهای ارساد در مناقصه مناقصه پس از مهلت قید شده مقدور نمیشاند). ضمناً مبلغ تضمین شرکت در مناقصه معادل ۷.۵ میلیارد پیشنهادی شرکت کننده در مناقصه، می باشد. کلیه مراحل برگزاری مناقصه شامل دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد قیمت مناقصه گران و بازگشایی پاکت از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس [www.setad.ir](http://www.setad.ir) انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. هزینه چاپ آگهی مناقصه به عهده برنده مناقصه می باشد. اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز تماس ۱۴۵۶ دفتر ثبت نام: ۸۸۹۶۹۳۷۳ و ۸۸۹۳۷۶۸ زمان بازگشایی پاکت تمام مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۷ در اتاق کمیسیون معاملات شرکت سهامی چایخانه دولتی ایران میباشد. آدرس: تهران، میدان امام حسین (ع)، خیابان آقبال لاهوری، جنب پارک خیام، پلاک ۲۹ کدپستی: ۳۳۳۴۹۰۷۹ تلفن: ۱۷۱۴۷۴۴۱۵۳

شماره آگهی: ۲۱۹۶۶۲۲ - مورخ: ۱۳۹۵/۰۳/۲۲ - شرکت سهامی چایخانه دولتی ایران

**آگهی فراخوان**  
**جذب عاملین بازاریابی و فروش سرویسهای ثانوای خانگی و تجاری**  
شرکت مخابرات ایران منطقه خوزستان در نظر دارد نسبت به فراخوان جذب عاملین و فروش سرویس های FTTO - FTTH - SIP PHONE بر ستر سیستم جهت مشترکین و متقاضیان جدیدی و خطوطی (تجاری) در سطح کلیه شهرستانها به (استثناء مرکز استان) طبق شرایط اعلام نماید. لذا کلیه شرکت‌های واجد شرایط می توانند با در دست داشتن مدارک مورد نظر به آدرس آهواز - کابینارس - خ ۱۷ شرقی - مجتمع فنی اداری - طبقه اول - اداره پشتیبانی و تدارکات مراجعه و یا با شماره تلفن ۰۶۱۳۴۴۴۸۸۴ - تماس حاصل نمایند. متقاضیان جهت کسب اطلاعات بیشتر به سایت مخابرات ایران به آدرس [tcl.ir](http://tcl.ir) و سایت مخابرات منطقه خوزستان به آدرس [kz.tcl.ir](http://kz.tcl.ir) مراجعه کنند.